
Чому саме Центр прав дитини? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Конвенція з прав дитини: «дитина – це людина віком до 
18 років»

Сімейний кодекс України: «правовий статус дитини 
має особа до досягнення нею повноліття» →

Студенти І та ІІ курсів університету – Д І Т И 

Поглиблення знань та формування необхідних умінь          
і навичок студентів на практиці → підвищення якості 
професійної підготовки

Привернення уваги абітурієнтів; підвищення мотивації 
студентів до навчання; підвищення мобільності студентів

Стажування та підвищення кваліфікації НПП у кращих 
світових навчальних закладах та організаціях, діяльність 
яких пов'язана із захистом прав дитини

Інформаційне забезпечення наукових досліджень; активна 
участь у наукових конференціях, семінарах, симпозіумах 
високого рівня; участь у спільних наукових проектах з 
найкращими фахівцями у сфері прав дитини → 
підвищення рівня наукових досліджень



Тема захисту прав дитини привертала увагу НПП НУБіП України задовго до 
створення Центру. У 2012 та 2013 роках доцент кафедри англійської мови для 
економічних спеціальностей (нині кафедра англійської філології) Т.В. Тарнавська двічі 
отримала грант на участь у семінарах Міжнародного інституту прав дитини (IDE) у м. Сіон 
(Швейцарія).  

 

                          
Інститут спеціалізується на підвищенні рівня інформованості про права дитини та 

готує фахівців, що працюють з дітьми і для дітей. Перший семінар «Права дитини та 
бізнес сектор: настійно закликаючи держави і приватні компанії виконувати свої 
зобов'язання» відбувся з 14 по 17 жовтня 2012 року в Університеті ім. Курта Боша (IUKB). 
Питання захисту прав дитини обговорювалися чотирма робочими групами і за 
результатами їх роботи було розроблено Рекомендації, один із пунктів яких наголошує 
на необхідності «додати питання про права людини в навчальні програми національних 
навчальних закладів (шкіл, університетів, бізнес-шкіл тощо)».  

 

         

  



 
 

Матеріали семінару було розміщено  
на виставковому стенді  
Центральної бібліотеки НУБіП 
України 
 

 
 

ссылка:  

Університетський кур’єр № 1 (1945) 30 січня 2013 р. 

http://nubip.edu.ua/sites/default/files/uk_1_13.pdf 

 

 
Наступний семінар відбувся 15-18 жовтня 2013 року під назвою «Секс-туризм із 

залученням дітей: попередження та припинення; захист і надання допомоги жертвам». 
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